

烟台每12人中就有一个志愿者

志愿服务工作实现制度化,经验将在全国推广

“有时间做义工,有需要找义工”、“我参与,我奉献,我快乐”。在烟台,志愿服务精神日趋普及,参与志愿服务的良好氛围日渐浓厚,据统计,约每12个人中就有一个志愿者。烟台探索志愿服务工作的项目化、制度化,保障志愿服务常态化、长期化、规范化,这一经验将在全国推广。

本报记者 李楠楠 王晏坤

50多万人参加志愿服务

今年年初,中央文明办志愿服务工作局局长、社区志愿服务全国联络总站站长陈瑞峰,带领工作人员到烟台开了座谈会,到烟台有关单位、社区进行了调研,最后形成一份针对烟台志愿服务工作制度化的调研报告。这份调研报告得到中央相关部门的批示,烟台“志愿服务工作制度化”将作为典型向全国推广。

最近几年,烟台的志愿者服务工作走在了全省的前列。省内多项慈善义工现场会在烟台召开,多个义工项目在烟台获奖,成为烟台志愿者品牌。许振娜、安立盛、孙丁财等优秀志愿者代表,也在感召着全市的志愿者一起在志愿的道路上前行。

烟台市文明办第一副主任曲波介绍,烟台志愿服务工作起步较早,最早要从烟台团市委1994年发动成立的青年志愿者

协会说起,到目前已经走过20年的历程。另外,烟台慈善总会于2005年4月成立,而在一年后的2006年就成立了“慈善义工分会”。

他认为,无论是青年志愿者协会的成立,还是“慈善义工分会”的成立,成立的时间在全国都是比较早的,也非常规范。

目前,烟台市经常参加志愿服务的人数达到50多万人,其中注册志愿者达到13.8万人,登记注册义工4万多人,其中星级义工1.6万人。

烟台全市已设立慈善义工管理中心31个、工作站126个、项目服务队819个,在安老、抚幼、助残、济困、公共活动和城市服务六大方面,打造出了22个服务项目,每年参与各类服务3.6万人次,无偿服务时间60万小时,目前已累计服务886万小时。



志愿者定期清理森林中的垃圾。(资料片) 本报记者 李楠楠 摄

志愿服务不能像“一阵风”

“在多年的志愿服务实践中,存在一个突出问题,就是经常出现‘扎堆’、‘一阵风’的现象。”曲波说,根本原因就是志愿服务信息不对称,资源配置不合理。

“为此我们加强志愿服务项目的筛选、对接机制建设,统一性与自主性互补联动,重点建立健全了3+1服务项目筛选、对接机制,即抓好社区志愿服务、专业志愿服务、大型活动志愿服务三类项目的‘菜单式’志愿服务,同时鼓励支持‘自助式’服务项目。比如,‘文明交通志愿服务’、‘陪空巢

老人过年’等。”曲波说。

“‘自助式’志愿服务,搭建‘志愿服务供求匹配平台’,推进志愿服务进基层、进社区、进家庭。”曲波说,比如同一楼里一位老人上下楼不方便,而同楼正好有志愿者,这样就可以形成“一对一”的志愿服务对象,不论是代买菜,还是照看老幼,都属于志愿服务范围。这样就增强了志愿服务的即时性、针对性、实效性。”

曲波说,以后烟台将健全志愿者招募机制,不断壮大志愿者队伍。

相关链接

烟台志愿服务工作八项制度

- 一、建立完善组织运行机制,为志愿服务工作常态化推进提供有力保障。
- 二、建立完善“爱心文化”培育机制,不断优化志愿服务环境。
- 三、建立完善招募注册培训机制,推动志愿服务管理工作规范化。
- 四、建立完善服务项目筛选对接机制,科学合理配置志愿服务资源。
- 五、建立完善激励机制,不断激发志愿服务工作的价值认同。
- 六、探索建立志愿服务回馈制度,努力增强“好人得好报”的浓厚氛围。
- 七、建立完善志愿服务把关机制,确保志愿服务工作积极健康有序开展。
- 八、建立完善多渠道资金投入机制,为志愿服务工作开展提供坚实保障。

帮服役地果农分忧,给青岛军营献爱心 退伍老兵购3600斤水果送战士



杜运海(右一)将买来的苹果梨送给战士。 本报记者 潘旭业 摄



一个已经退伍10年的老兵,依旧有着浓厚的部队情结。11月初,退伍老兵杜运海偶然在网上看到原部队所在地苹果梨滞销,果农损失严重的消息后,从当地果农手中购买了3600斤。11日,杜运海将购买的3600斤苹果梨全部送到了青岛的部队和敬老院中。

11日上午,记者见到了杜运海,已经退伍10年的杜运海今年31岁,脸上透着质朴,穿着一件普通的夹克,开着一辆装满苹果梨的货车来到武警青岛支队黄岛区中队。车刚驶进部队大院,年轻的战士们纷纷迎了上来,向来看望他们的“老班长”表达敬意和谢意。简单寒暄后,杜运海将运来的苹果梨一箱一箱地分给了战士们,还不断鼓励战士们要珍惜当兵的时光,坚守自己的岗位。随后,杜运海又来到安康敬老院,将其余

的苹果梨全部送给了老人。杜运海出生在山东高密,2000年12月到吉林省延边市服役两年。虽然已经退伍10年了,但到地方后的杜运海一直有着强烈的部队情结。“退伍后我再也没去过吉林,但一直很关注当地的事情。这个月初,我在网上搜索延边新闻时,看到一篇延边苹果梨大量滞销,果农损失严重的报道,心里特别难受。10年前在那里当兵的时候,山里的果农对我们特别好,便产生了尽自己的一点力帮助他们的想法。”杜运海说。

根据网上果农留下的电话,杜运海联系上了当地的一个果农,询问了果农家里的情况后,当即表示要购买120箱苹果梨,共计3600斤。通完电话,杜运海便将钱打了过去。“第二天果农给我打来电话,说货已经发到青岛了。”

或许是当过兵的缘故,在杜运海的身边有很多当兵的朋友,每次见到老兵都特别亲,转眼又到了老兵退伍的时候,杜运海便产生了将这些苹果梨送给部队战士的想法。本报记者 潘旭业

通知:来电申领 糖尿病新药“活糖神灸”

★好消息★ 不打针不吃药 战胜糖尿病

如今越来越多的糖尿病患者亲身体会到:只需在脚底贴两片“活糖神灸”,就能减轻降糖药,正常饮食,还能吃水果甜食;不打针不吃药就能战胜糖尿病!事实摆在眼前——去医院检查血糖平准下降了,并没有出现低血糖、浑身乏力、头晕、四肢酸软等常见症状。更大的惊喜还在后头,现在只要打进电话,每人最多可以领取一年量,先到先得。

脚踩“神灸” 效果立竿见影

只需拨打一个电话(400-619-1855)众多糖尿病患者不仅申请到了“活糖神灸”一年的用量,而且彻底摆脱了糖尿病的困扰。

“活糖神灸”又称液体针灸,免针针灸,是以《曲神灸应龙灸》气血经络理论为基础,运用现代中药液电新技术,从多种名贵中药液电精制而成液体膏体,再经过19次磁化工艺制成的一种灸疗法外用药,具有灸疗、药疗、针疗三合一功效。

为什么“活糖神灸”贴涌泉穴就能有效控制血糖,治疗糖尿病呢?中医发现全身142个器官组织反射点都集中在涌泉穴,因此涌泉穴被称为糖尿病人的“生命线”。找准了穴位,一不打针,二不开药,只用“活糖神灸”贴涌泉穴,气流瞬间可直达三点,激活患者受损胰岛细胞,唤醒人体自身胰岛代偿功能,把多余的糖转变成纤维能量,平衡控制血糖。

权威部门高度认可“活糖神灸”的治疗效果,并明确批示:

- “活糖神灸”适用于正在接受药物方法而效果不理想的2型糖尿病患者,对于糖尿病引起的各种并发症疗效显著。
- 血糖控制不利、气短神疲、视力模糊、高血压、高血脂、动脉硬化、肥胖等金解决!
- 失眠、健忘、便秘腹泻、手足发凉、手脚麻木、盗汗、针刺感、蚁走感、灼灼感快消失!
- 感染、口腔溃疡、牙周病根本改善!
- 消除口渴、多尿、胃脘痛速效又快又好。
- 防治乏力、感冒、咳嗽、环痘等效果突出!

南京张卫华60岁,退休职工,糖尿病5年; 2008年底张女士查出糖尿病,整个生活

从此改变了。见林止的瘦弱孤弱,几乎与丈夫带着她跑遍了全国十多家医院,效果始终不理想。后来一个朋友向她介绍了即墨大医唐孝廉最新发明的“活糖神灸”,说在国内糖尿病开口药拿不拢,张女士听了赶紧买回三个疗程。坚持使用了三个月,张女士打来电报高兴的告诉唐老说,她的血糖好的差不多了,先是口不干了,有精神了,半个月,眼睛亮了,身上不痒了,一个半月后,尿频尿急,夜尿多,腰腿酸痛就没了,三个月后一测糖化血红蛋白,下降了,血糖也低了,她现在开始减少口服药用量了,唐老说活糖神灸,发明了“免针神灸”就是好,张女士说从心底感谢“活糖神灸”,感谢唐老,对彻底战胜糖尿病充满信心。

赶紧打电话 “活糖神灸”等你来拿

此次“活糖神灸”面向全国开放体验,势必让更多患者亲身体会到穴位给药,康友糖尿病的真实效果。即日起在山东特别举办一次“活糖神灸”爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的活糖神灸(市场价一份一年是6688元)。

本次是产品体验活动,仅限支付本总最低的运费及相关平邮费用,如以下患者经济困难申请领取“活糖神灸”:
●心、肝、肾功能不全,不能口服降糖药者;
●有明显耐药抗药现象者;
●三多一少、手脚麻木、视物模糊、失眠、疲乏多、皮肤瘙痒、动脉硬化、性功能减退、末梢神经病变及其它并发症患者。

“活糖神灸”申请热线
0531-87170085
400-619-1855
地址:山东(烟台)第201070001号

